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Oépa 1 [20/100]

Na Bpebei To Movadiaio Ydpoypdenua Twv 2 h Aekdvng atmroppong e egpaddv 20+N km? (611ou N To TeAeuTaio
wnoio Tou AM Tou K&Be @oITNTA) av auTd £XEI TPIYWVIKI HOP®R, N XPOVIKA BA&on Tou gival 6 h kKai n TTANUUUPIKN
aixun epgavicetal oTig 2 h. O1 mapoxég Tou MYT va do6ouv pe xpovikd Bripa yiag wpag.

YTooeién: o ykog Booxns meéTrel va gival icog Ue Tov OyKo armoppong.

Oépa 2 [30/100]

Na BpeBei To cuvoAiké Uwog Bpoxnig To oTToio Ba TTEoel o AeKGvn atmoppong, yia didpkeia Bpoxng 12 h kai
mepiodo eravapopdg 100 £Tn, av n OPPpIa KAUTTUAN TNG TTEPIOXNG EXEI TNV TTAPAKATW HOPPH:

iy =20 =¥)

t\"
(1+5)
otrou i n évraon NG Ppoxns (mm/h), t n didpkeia NG Bpoxng (h) kair T n mepiodog eTavagopdg (£tn). O1

TapdaueTpol K, A', @', 6, n mpokuTITouv Pe Baon 1o AM Tou KABe @oITNTA. ZUyKeKpIYEva, ue PAon To TEAEUTaiO
wnoio Tou AM o1 TTaOpAUETPOI £X0UV WG £ENG:

TeAeutaio TeAeuTaio

wnoeio K A (1 (*] H wneio K A yp 6 n
AM AM
0 0.113 436.7 | 0.682 | 0.089 | 0.724 5 0.113 341.1 | 0.547 | 0.089 | 0.724
1 0.113 333.2 | 0.541 | 0.089 | 0.724 6 0.113 353.1 | 0.453 | 0.089 | 0.724
2 0.057 | 1123.2 | 0.895 | 0.089 | 0.724 7 0.113 404.7 0.61 | 0.089 | 0.724
3 0.113 279.5 | 0.405 | 0.089 | 0.724 8 0.057 641.1 | 0.855 | 0.089 | 0.724
4 0.057 868.9 | 0.801 | 0.089 | 0.724 9 0.057 | 1017.9 0.89 | 0.089 | 0.724

21N ouvéxela va yivel ypdenua pe tnv Katavoun TG 12wpng autAg BPoxng, av To TTPWTOo TPIWPO TTEPTEI TO
10% TOoU cuUVOAIKOU UWoug Bpoxng, To deuTepo Tpiwpo To 50% Tou ouvoAikoU UWoug BPoxng, To TPITO Tpiwpo
10 20% TOU OUVOAIKOU UWouG BPOoXKG Kal TO TETAPTO TPIWPO TO UTTOAOITTO TTOCOCTO.

Oépa 3 [25/100]

>¢ Aekdvn atroppong, To Movadiaio Ydpoypdenua Tng 1 h €xel Tnv Tapakdtw popen (apiotepd). Av TTECEl TO
eeEIoOdI0 BpoxAg TTou aTtreikovileTal 6e€Id va Bpebei To udpoypdenua TTou atroppéel oTnv £€000 TNG AeKAvNG,

pe dedopévo OTI 0 BeiKTNG aTTwAgiwy @ gival ioog pe @=2+0.1N mm/h (émmou N 10O TeAeuTaio wneio Tou AM Tou
KGBe poItnTn).

Yodeién: 10 xpoviko BrAua yia Tnv epapuoyn tns ebédou (kai yia 1n Bpoxn kai yia 1o MYT) va givar At=1 h.
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Oépa 4 [25/100]

Na yivel d16deuan Tou TTAPAKATW UdPOYPAPrHATOG PE TN MEBODO Muskingum, pe xpoviké BrApa At=1 h, kai
Trapapérpoug X=0.2 kar K=2+0.2N h (61rou N 10 TeAeuTaio wneio Tou AM Tou K&Be @oITNT).
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Yméoeién: ovuewva ue 1 péBodo Muskingum, ue dedouévn tnv eigpon | n ekporp O umroAoyilerar yia KGOe
XPOVIKO Brua ue Tnv mapakdarw eéiowan (I oe m3/s, O og m3/s, At o€ h, K oz h):

— KX +0.5At KX +05At K(1- X )-0.5At o

O. = I i i
T K- X)+ 0540 T K- X)+05At | K- X)+05Al




AYZEIZ

1) To tpiywvikd MYT 2 h avtioToixei aTov OyKO atmoppong PeTd amd Tepicosupa Bpoxrig 10 mm 1o oTroio
émmeoe g€ Xpovikd didotnua 2 h. Av N=0, 1o eyaddv Tnv Aekdvng eival 20 km?, ordéte 0 OyKOG BPOoxng TTou
QvTIOTOIXEI TN AeKAvVN aTTOpPONG gival

. 10
Vrainfall = (20 x 10 ) X (1000

E@boov o dykog atmopporg TTPETTEl va gival idIog e Tov Oyko Bpoxrg Ba TTpETTel TO eUPAdOV TOU TPIYWVIKOU
MYT va gival ico pe Tov OyKo atmmoppon|G.
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JUVETTWG TO TPIYwVIKG MYT Ba éxel TNV TTapaKATw HOPPA:
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Snueiwvetal 61 dev ATTAITEITAI OTNV £EETACN VA TTAPOUCIACTEI TO €V AOYW ypa@nua, TTapd YOvo ol TIEG Tou
MYT pe wpiaio BApa. To ypdenua divetal yia TNV KAAUTEPN KaTavénaon TNG £TTAUONG.

2) Av n 6pBpia KapTtuAn Tng TTepIoXAG €xel auTr) Tn popen (N=0):

] 436.7(T%113 — 0.682)
it,7) = £ 0724
(1+5089)

T6TE UTTOAOYICOUNE TNV £vTaon TNG BPoxNG ME Xpovo didpkelag Bpoxhg t=12 h kai repiodo eTavagopdsg T=100
€. To ev Aoyw péyeBog TTpokuTrTEl ioo0 pe i=12.48 mm/h. To ouvohiké Uyog BpoxAg d TTpokUTITEl av
TTOAaTTAOCIAC0UPE TNV évTaon PE Th SIdpKEIa BPOXNG:

d=i-t=1248-12 = 149.75 mm

2T OUVEXEID KATAVEPOUPE TO UWOG auTtd BpoxXAg (TTou avTioTolxei o€ TTepiodo 12 wpwv) o€ Tpiwpa
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2nUEIWVETAl OTI OEV ATTAITEITAI TNV €6£TACN VO TTAPOUCIACTEI TO £V Adyw ypd@nua, TTapd POvo Ol TIUEG YIa
KGBe Tpiwpo. To ypdenua diveral yia TRV KOAUTEPN Katavonon TngG €miAuang.0

3) MNa Tov uttoAoyioud Tou udpoypaPrpuaTog TTou Ba atroppéel oTnv €£0d0 TNG AEKAVNG KATAOKEUAZETal O
TTApaKATW TTivakag 6TTou Kal epapuolovTal ol apxEG TNG avahoyiag kai Tng emaAAnAiag (9=2 mm/h yia N=0).

t(h) 1 2 3 4
d (mm) 15 30| 10 5
d’ (mm) 15-2x1=13 30-2x1=28 8

t (h) MYr1h Q (m3/s)
0 0 0 0
1 30 (13/10) x 30=39 0 39.0
2 15 (13/10) x 15=19.5 (28/10) x 30=84 0 103.5
3 0 0 (28/10)x 15=42 | 24 0 66
4 0 12 21
5 0 4.5 4.5
8 0 0
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>nueiwvetal 6Tl dev ATTAITEITAI OTNV €EETAOCN VA TTAPOUCIACTEI TO £V AGyw ypaenua, Tapd pévo ol TIUEG Tou
udpoypa@ruaTog.



4) Na N=0 utroAoyiceTa:

—KX +0.54t 0.0476
K(1—-X)+0.54t
KX +054t 0.4286
K(1—-X)+0.54t
K(1—X) —0.54t
= (.5238

K(1—X) + 0.54¢

OTTOTE:

0;41 = 0.0.4761;,, + 0.42861; + 0.52380;

Apa 10 O100eUPEVO UBpOYPAPNUA £XEl WG EENG:

Qpa 1 (m3/s) O (m3/s)

0 10.0 10

1 20.0 0.0476 x 20 + 0.4286 x 10 + 0.5238 x 10 = 10.5

2 50.0 0.0476 x 50 + 0.4286 x 20 + 0.5238 x 10.5=16.4
3 40.0 0.0476 x40 + 0.4286 x 50 + 0.5238 x 16.4 =31.9
4 30.0 35.3

5 20.0 32.3

6 10.0 26.0

7 10.0 18.4

8 10.0 144

9 10.0 12.3

10 10.0 11.2

H apxikn TipnA ekporg Oo Bewpeital ion pe Tnv avtiaTtoixn eilopor] (10 m3/s) kal GNUEILVETAI JE KOKKIVA YPAUUOTA.
JUVETTWG, TO UdPOYPAPNUO TTOU OTTEIKOVICETAI WE TNV UTTAE ypauun €ivar n €icodog | kar 10 dl0deupévo
udpoypdenua PE TNV TTOPTOKOAI ypapur cival n £€€0dog O. Znuelwveral 6T dev ATTaITEITAI OTNV €¢€TOON VO
TTapoucIacTei TO v Adyw ypdenua, To oTToio diveTal yia TNV KAAUTEPN Katavonon Tng €TiAuong.
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